



## Следователи СК поздравили воспитанников школы-интернета с новогодними праздниками



Сотрудники СО по Советскому и Нижегородскому районам г. Н.Новгород поздравили воспитанников подшефного ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 1 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с Новым годом и Рождеством.

Сотрудники СК, поздравив воспитанников социального детского учреждения, вручили всем детям новогодние подарки.

Кроме того, следователи СК побеседовали с представителями администрации детского учреждения по проблемам профилактики правонарушений несовершеннолетними, а также напомнили подросткам правила безопасного поведения детей в зимний период.

Директор детского дома и воспитанники поблагодарили сотрудников следственного отдела за поздравление с наступающими праздниками, подарки и великолепное настроение, подаренное детям.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

25 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1192340>